



Сотрудники следственного управления СКР по Саратовской области встретились с воспитанниками Красноармейского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних



Оказывать различную поддержку воспитанникам подшефных учреждений стало светлой и доброй традицией следственного управления. Одно из них - ГБУ Саратовской области «Центр психолого-педагогического и медико-социального сопровождения детей», находящийся в городе Красноармейске. Сотрудники следственного управления периодически навещают воспитанников центра, участвуют в совместных мероприятиях, проводят встречи профилактического характера, рассказывая воспитанникам об их правах, правилах безопасного поведения в опасных ситуациях.

На сегодняшний день центр - это большое пространство для удобного проживания детей. В



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

нем создана атмосфера уюта и домашнего тепла для каждого ребенка, имеется всё необходимое для эффективного ведения учебно-воспитательного процесса. Сейчас в центре проживает более 20 воспитанников.

На встрече дети провели для сотрудников управления экскурсию, рассказали о проведенном лете. Одна из воспитанниц учреждения Ангелина Хомик сообщила, что как победительница конкурса «Юный следователь», проводимого Следственным комитетом России, в июле побывала в ФГБОУ «Всероссийский детский центр «Смена»». От поездки у нее остались положительные впечатления, новые друзья и новые открытия. Также дети показали, где занимаются творчеством, спортом.

Сотрудники управления порадовали юных воспитанников подарками, пожелали успехов в новом учебном году. В свою очередь, администрация центра выразила признательность сотрудникам управления за отзывчивость и постоянное внимание к судьбе детей.

06 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1822623>